

今日黄三角

综合

# 风神送考招募车主和考生

本报绿丝带送考车队参与电话:7777166、7777185

**本报5月30日讯(记者 李沙娜)** 28日,本报C06版刊发了《“爱心接力·风神送考”——绿丝带送考车队再次出发》的号召后,本报及东营慧海东风风神专营店接到许多风神车友报名电话的同时,也有许多社会车辆想参加本次活动,为参加2012年高考的莘莘学子奉献自己的一份力量。

30日,家住东营区的马

先生拨打东营慧海东风风神专营店的爱心送考电话表示,希望参加本次的“爱心接力·风神送考”活动。马先生告诉记者,自己的外甥马上就要参加高考了,想为外甥和他的同学们出一份力,“正好我是风神的车主,能接送外甥让姐姐放心,还能接送与姐姐家相邻的同路同学,孩子们在一起也是个伴,所以我想抓住这

个机会。”30日,纷纷拨打本报及东营慧海东风风神专营店参加爱心送考的市民还有很多,为了让更多的爱心人士参与到活动中来,并满足自己奉献爱心的心愿,本报及东营慧海东风风神专营店将接受社会爱心车辆的报名,在送考前一天将统一发放爱心送考车贴及绿色送考标志。爱心车辆车主可

与东风风神车主一样,如果你想成为爱心送考的志愿者,可以直接拨打东营慧海东风风神专营店报名热线0546-7777166,报名时请留下姓名、车牌号、联系方式。

30日,还有部分考生的家长拨打本报电话对“风神送考”的相关事宜进行咨询,“我们家离考点比较远,也可以免费来回接送考生吗?”家住西城的刘女士拨

打本报电话,想让女儿参加本报的“爱心送考”活动。希望获得帮助的考生或家长可拨打《齐鲁晚报·今日黄三角》的送考电话0546-8065000进行咨询。报名时,请留下姓名、家庭地址、考场所在地及联系方式,本报及东营慧海东风风神专营店将会根据报名的统计,优先接送东营市区居住的困难学生,及住址离考点较远的

的学生等。

送考爱心电话:0546-7777166、7777185;0546-8065000



胜宏靓都别墅区部分业主毁绿种菜、私建围栏

## 13处违章建筑被拆除



执法人员对违章建筑进行了强制拆除。本报记者 李金金 摄

**本报5月30日讯(记者 李金金 通讯员 陈小永)** 5月30日,东营市城市管理局执法支队与治安办联合,针对市民反映比较强烈的问题,对位于北二路南、胜利大街东侧的胜宏靓都别墅区内的13处违章建筑强制拆除,之后将恢复公共用地的绿化,还小区本来面貌。

30日上午9时许,记者在胜宏靓都别墅区看到,一栋别墅周围除了自家原有的院落外,又在原有的公共用地上向外扩建了约3米宽,总扩建面积近100平方米。原先的公共绿地被大葱、豆角等蔬菜取代,执法人员用铲车对其

进行了拆除。在另一处别墅区前,该业主在原有护栏的范围外,也向外扩建3米宽的距离,周边用砖石圈住,用冬青做围栏。

“我们也不愿意看到小区内的公共用地都被圈起来,晚上出来散步都没地方。”在此居住的张女士说,原来的公共绿地绿化得很好,前几天的时候,一位业主为了扩建围栏,把原有绿化带的苗木都毁坏了。

另外,记者在其他几处违章建筑前看到,有的业主将消防栓、绿化带等都圈建起来,其围栏、圈建范围形式各异。东营市城市管理局执法支队与治安办40余名执

法人员,出动一台铲车和一部挖掘机,进行了拆除。30日当天,胜宏靓都13户别墅区外的违章建筑被拆除,拆除围墙400余米,地基80米左右,面积约800平方米。

东营市城市管理局执法支队刘队长介绍,30日当天拆除的违章建筑,均为市民反映比较强烈的建筑,执法人员提前一周对违章建筑的业主下发了“责令整改通知书”,在业主没有行动的情况下,执法人员采取强制措施拆除。另外,执法人员提醒业主,不要在公共用地上乱搭乱建,要爱护公共用地,为大家创造一个良好的生活居住环境。

纸杯新国标6月起实施

## 市场在售产品多不达标

**本报5月30日讯(见习记者 张婧婧)** 继去年12月5日新发布的一次性纸杯、纸碗、纸餐盒国家标准后,今年6月1日起施行的新国标首次对纸杯的印刷、原材料和添加剂等方面提出更为严格的要求。30日,记者走访东城各大超市、商店和市场摊点发现,真正符合新国标的纸杯少之又少。

根据新国标,杯口距杯身15mm内,杯底距杯身10mm内不应印刷,不得人为添加荧光增白剂,纸杯不应有异味,底部和侧面不应漏水、渗水。记者查询得知,喝水时嘴会接触杯口附近,15毫米之内不

印刷就是为了保护消费者安全,而杯底不印则是为了避免杯子在套的时候蹭到另一个杯子的内侧;荧光物体一旦进入人体,如果剂量达到一定程度可能使人体内的细胞发生变异,成为潜在的致癌隐患。

30日上午,记者在胶州路某家大型超市货架上发现,10余个不同品牌的纸杯中就有6种存在“通体图案”。而在另一家超市内,售货员极力向记者推荐一种内含80只标价8.9元的纸杯。“数量越多越划算,家里有塑料底座就不用买很厚的,客人喝得不多一般都没事”,该售货员说。记者问有无符合新国

的纸杯时,售货员表示卖的一直都是这样的,并未听说新国标。随后记者又到几家商店,一位店主给记者拿了一包售价3.5元内含50只的纸杯。记者注意到,纸杯通体图案,且杯口卷纸接口处部分出现松开。当记者问店主是否知道新国标时,店主称,新标准即使实施也要缓冲段时间,厂家总得把这批货卖完。

记者随机采访了几位市民,市民徐先生称,没有听说过新国标,不过觉得一次性纸杯并不卫生,家里很少买。旁边的庞女士说:“买的话一般看看生产日期和QS标识,没想过杯口油墨对身体的损害。”

市区、油田多部门联合执法

## 七十余家夜市摊点被取缔

**本报5月30日讯(记者 李金金 郑美芹)**

29日晚,东营区城市管理局执法大队、胜中社区综治办、胜中社区城区管理大队、交警一大队九中队、滨海公安局基地分局等多部门、单位联合统一行动,对西城胜利广场东侧形成的七十余家夜市摊点进行了联合清理取缔。

清理行动由东营区城市管理局执法大队、胜中社区综治办、胜中社区城区管理大队、交警一大队九中队、滨海公安局基地分局等多部门单位联合统一行动,分三个阶段。5月29日前,利用悬挂宣传横幅和广场大屏幕,对夜市经营户进行宣传教育。

5月29日下午4:00—9:00,联合执法人员在广场集

合,广场四周设置隔离墩,由城市管理执法人员向前来摆卖的商贩做好解释工作,同时清运广场东侧路面上的垃圾和杂物3车,调高压水车1台,冲洗污染路面1000平方米,拆除广场内违规设置的商业广告牌5块30余平方米,拆除路面违规设置的铁围栏50余米。5月29日后,由城市管理、公安和交警安排专人对周边秩序进行日常管理。

据了解,胜利广场是油城人民重要的活动场所和休闲去处,然而在广场东侧形成的七十余家夜市摊点,长期占道经营,阻碍交通。经常在此散步的杨女士告诉记者,原来夜市占据了大半个道路,整治之后不仅通车了,行走也方便多了。

## 民建工程室内环境有新规 不通过检测不能验收备案

**本报5月30日讯(记者 王健 通讯员 李炳忠 李守锋)**

30日,记者从市住房和城乡建设委员会了解到,日前东营市住建委发出《关于加强民用建筑工程室内环境污染物检测工作的通知》(以下简称《通知》),以进一步加强民用建筑工程室内环境检测,有效预防和控制民用建筑工程室内环境污染。

据了解,此次检测范围包括全市范围内所有新建、扩建和改建的I类、II类民用建筑工程。检测的项目有氡(Rn-222)、甲醛、氨、苯和总挥发性有机化合物(TVOC),检测的时间应在工程完工至少7日以后、工程竣工验收前进行。

工作人员介绍,当室内

环境污染物浓度的全部检测结果符合《民用建筑工程室内环境污染防治规范》规定时,该工程室内环境质量合格。当检测结果不符合规定时,应查找原因并采取措施进行处理,处理后可再次进行抽检,但抽检数量应增加1倍,并应包含同类型房间及原不合格房间。再次抽检结果全部符合有关规定时,应判定为室内环境质量合格。

《通知》还要求参建各方加强室内环境质量控制。凡是今年1月1日后的新建、改建和扩建的民用建筑工程,在申请竣工验收时应提供检测报告,对未提供或检测不合格的民用建筑工程,不得进行竣工验收,竣工验收备案机关不得备案。



计生宣传赶大集

5月28日上午,由东营区计生办组织开展的庆祝计划生育基本国策确立30周年暨山东省计生办成立30周年“建设文明城市,创建幸福家庭”活动在辛镇大集上拉开帷幕。活动现场发放计生宣传品及便民服务手册3000余份,提供计生知识有奖问答纪念品1000份,提供义诊130人次。本报通讯员 刘梅霞 袁永珍 张晓光 本报记者 王超 摄影报道